







《奔跑吧》全新阵容引爆期待

# 国民综艺《奔跑吧》最新季即刻启程



辞旧迎新之际,《奔跑吧》阵容惊喜亮相,李晨、Angelababy、郑恺,将携手朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦全新开跑,邓超、陈赫、王祖蓝、鹿晗由于个人工作原因,不再参加新一季的录制。变的是阵容,不变的是节目组对守正创新的延续与升华,用新阵容、新构思与新气象,将跑男精神进行到底。

#### 焕新阵容释放活力 国民综艺引爆期待

尽管过往成绩已足够辉煌, 但不断的守

正创新,方能让节目"常青常新",持续焕发综艺大IP的品牌魅力。邓超、陈赫、王祖蓝、鹿晗的退出,虽然让人遗憾与不舍,但新成员的加入,也带来了耳目一新的观感与完全不同的化学反应。李晨、Angelababy、郑恺与朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦组成新一季的跑男团,势必会碰撞出新鲜的火花。

《奔跑吧》节目总导演姚译添表示:"全新的阵容,更有利于节目组跳出固有的思路,制作出有别于以往的节目。另一方面,阵

容与节目是相互成就的,跑男带动新人,新人的发展,反过来也增加了节目的价值,这不仅仅是调整,更是一种投资。"这一理念也获得了《奔跑吧》广告商客户与合作平台的理解和认同。

"兄弟团"的氛围与情谊,不会因为成员的更迭而消失,只会更有凝聚力与向心力。《奔跑吧》将通过其足够硬核的内容优势,将跑男精神进行到底。最真实的性格呈现、最有趣的节目设置、最动人的精神价值,点燃观众对最新一季《奔跑吧》的期待。

对节目而言,这次换血肯定是充满了挑战与机遇,因为大家可以很直观地获得新鲜感,新阵容成员之间完全不一样的化学反应。

#### 以"新"制胜寻突破精准契合一切诉求

要说《奔跑吧》的最大财富,无疑是积累的品牌效应和观众规模。每一季的播出,忠实观众与粉丝在各大社交网络媒体上的热议与讨论从未停歇。面对新一季的阵容大换血,他们依然充满热情:"对跑男的感情很深,你敢换阵容,我就敢看。""期待带来新鲜的视觉感受。""一个有趣又有爱的节目。""希望新人的加人,会有宝藏式的搞笑。"

新一季《奔跑吧》在内容创新层面也下足了功夫,姚译添特别介绍:"新旧阵容的每一位,都是独一无二的,完全不存在替代或对应的关系。"为了发掘出每个人的个性,节目组不断构思,大量突破想象极限、有趣又有意义的环节与游戏。在创新内容形式的同时,坚持初小立意,承担起国民综艺该有的社会责任和媒

体义务

综艺节目需要有持续的新鲜感,从这一层面上来说,这次变动其实是好事,是一次全新的出发。《奔跑吧》节目组始终在思考的是如何制造新气象,提高节目质量,以硬核内容超越观众的期待。

### 突围"综N代"困境 探索持久的竞争力

对《奔跑吧》这样的"综N代"来说,审美疲劳会成为节目IP进一步拓展的桎梏,尤其是在这个快消时代,受众的审美需求在不断提升,欣赏口味也在不断变化。衡量综N代成功与否,更重要的是看其在全媒体平台的持续影响力与观众的口碑舆论。内容诉求、技术革新与商业诉求,都为处在变革发展下综N代的进一步发展,提出了更高的要求,进而产生创新驱动力。而焕发生机的全新阵容,更能满足社交媒体的多元互动,更具备圈层穿透力。

如今的市场已经越来越专业化与垂直化,很多过去"百试百灵"的手段已经开始失效,如果一味守旧,路只会越走越窄。如果不愿意被淘汰,那么每一期节目都要与之前不同,才能战胜昨天的自己,过去的自己,创作出更好的作品,这也成为《奔跑吧》的自我要求和内在驱动力

不断自我迭代,保持不破不立的革新气魄,节目总导演姚译添表达了整个团队的鲜明态度:"对我们自己来说,这也是一次全新的出发,而且我们有信心,节目会比之前更丰富、更年轻、更有动感。我们的目标也始终没有变,那就是做好一档既有意思,又有意义的综艺。"

# 《遇见你真好》王耀庆、吴宣仪组团"二打四"

素人首次约会进展高能

延续着甜蜜氛围,浙江卫视生活观察类节目《遇见你真好》在上周五晚10时播出第四期,素人男女嘉宾们将展开首次约会,或惊喜或尴尬的约会现场,令7人的心动线再次成迷。

节目中,首次诞生两位"致臻恋爱侦察员", "宝藏大叔"王耀庆携手"美少女战士"吴宣仪, 向其他四位"恋爱侦察员"立下战书,"如果亲友 团预测失败则两人一起换发型"。

#### 王耀庆、吴宣仪"统一战线"

从节目开播以来,亲友团就被冠以了"猪队友"的称号,除了董又霖坚定自我的那一次,他们的预测失败率仅次于宁静。为了替亲友团正名,王耀庆和吴宣仪结成联盟,成为本期的"致臻恋爱侦察员",令现场难得地出现了2VS4的

同时,"玩很大"的两人还在开场时分别立下军令状,如果这场对抗输了,王耀庆下期就梳中分头油头上节目,而吴宣仪则将扎上两个"小野野"

值得一提的是,"恋爱侦察团"迎来史上最 难预测的心动连线。节目最后,"恋爱侦察团"上 演集体懵逼——王耀庆、沈涛接连发问"我们谁能搞得懂";宁静无语到"不想多说";吴宣仪恨铁不成钢地表示,"他无可救药了好吗";而黄荻钧不仅跪地直呼"我不要录了",还在线讨要说法。

## 男嘉宾心理分析"令人头秃"

节目中,7位素人嘉宾将走出遇见小屋,解锁各自的初次约会。充满惊喜和意外的约会过程,让原本并没有互相发送咕咕机信息的两位素人嘉宾,竟因相似的经历产生了共鸣。男嘉宾大胆主动的肢体接触和疑似秀恩爱的话语,令"恋爱侦察团"一头雾水。

令人期待的是,其中一位女嘉宾的超强技能,在约会中意外曝光。而随着素人男女嘉宾之间的互动愈发频繁,他们之间的关系,也再次变得复杂了起来。有人因为共同的爱好而更加贴近;也有人因为不同的兴趣而渐行渐远;更有人因为棋逢对手的互撩,产生了奇妙的化学反应,惹得宁静和黄荻钧少女心爆棚大呼"好会"。

本周五晚10时,浙江卫视《遇见你真好》, 让我们一起期待心动、遇见美好!

